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Про книгу

Зрозумілі рекомендації щодо того, як запобігти практично будь-яким
надзвичайним ситуаціям на природі та як на них реагувати. Протягом майже
40 років видання «Медицина в різних природних умовах: посібник з надання
першої та невідкладної догоспітальної медичної допомоги» було настільною
книгою для тих, хто вирушає в гори, ліс, пустелю чи на воду. Посібник містить
гарно ілюстровані, зрозумілі вказівки з негайної стабілізації та надання
допомоги людям із практично будь-якими проблемами зі здоров’ям, які
розроблено для використання на місці, коли немає доступу до медичної
допомоги вищого рівня. Це видання, написане фахівцями з надання медичної
допомоги в різних природних умовах, допоможе вам упоратися з будь‑якою
ситуацією, доки за справу не візьметься медичний персонал. • Посібник
містить ключову інформацію про широке коло проблем зі здоров’ям,
пов’язаних із перебуванням у середовищі з певними умовами, включно зі
стихійними лихами, високогір’ям, нещасними випадками на воді, хворобами,
спричиненими високою або низькою температурою навколишнього
середовища, а також лісовими пожежами. • Ви отримаєте прості й зрозумілі
рекомендації, як діяти в разі нападу тварин (зокрема отруйних), отруєння
дикорослими рослинами або грибами, незначних і серйозних проблем зі
здоров’ям та інфекційних захворювань. Ви дізнаєтеся, як дезінфікувати воду й
зупинити сильну кровотечу. • Посібник охоплює ключові теми, зокрема
використання антибіотиків, лікарських препаратів, лікування передозування
опіоїдами, методи закриття ран, допомогу в разі сильних кровотеч, оцінку
стану хребта й відповідну іммобілізацію, накладання джгутів, застосування
мішка Гамова в разі висотної хвороби, накладання шин, невідкладну
стоматологічну допомогу, підготовку до стихійних лих, рекомендації щодо
глобальних конфліктів, кінологічну допомогу, сучасні загрози інфекційних
захворювань. • Містить сучасні рекомендації, багато корисних ілюстрацій і
схем, а також новий розділ «Оцінювання стану пацієнта — структурований
підхід до екстрених випадків в умовах дикої природи». • Висвітлено складні
теми, що стане в пригоді лікарям і медичному персоналу експедицій
будь-якого рівня підготовки й досвіду.
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